

行政院農業委員會茶業改良場茶飲創新中心

茶飲創新產業聯盟業者簡介

茶業改良場：

- 茶飲創新產業與技術輔導

行政院農業委員會茶業改良場創立於 1903 年，民國 88 年 7 月 1 日改隸中央為「行政院農業委員會茶業改良場」，為國內專責從事茶產業研究及輔導的專門機構，並設立文山、魚池、臺東三分場及凍頂工作站。主要業務為培育茶樹品種、茶園栽培及管理技術、茶葉加工技術改良、研發茶葉多元化產品以及茶業機械研發，並朝咖啡、草本飲料等作物及應用進行研發。

電話：03-4822059#201

地址：桃園市楊梅區中興路 324 號

官網：<https://www.tres.gov.tw/>

桔揚股份有限公司：

- 與茶改場合作開發創新茶飲場域設備系統及訓練課程

桔揚股份有限公司由周文裕先生於 1989 年成立，為全臺最大餐飲原料供應商，專營各式茶飲、咖啡、抹茶、果汁相關產品，現為許多連鎖餐飲、機關之合作夥伴，擁有完整加工生產驗證，及產銷履歷、有機、雨林、ITI 等多項認證及標章。周文裕董事長表示，本公司聚累 30 年餐飲服務經驗與專業團隊，參與本次茶改場「茶飲創新中心」場域設計執行，攜手打造國內指標性吧檯教育訓練中心，激發茶飲無限可能。

電話：03-3872355

地址：桃園市大溪區康莊路 536 號

官網：<http://www.goodyoung.info/>

科祿柏科技有限公司：

- 與茶改場合作開發不同茶飲原料之快速萃取沖泡技術

科祿柏科技有限公司成立於 1993 年，在台灣率先引進 Espresso 咖啡機，也

是亞洲第一家 Espresso 商用咖啡機的製造工廠，經過數年的發展，開發出全球第一台專利 Teapresso machine『鮮茶機』。在亞洲，已有幾千年的飲茶文化，但飲茶卻無法像咖啡文化在全球各地普及，原因在於傳統的泡茶流程無法做到『標準化、速度化、健康化、商業化』。科祿柏鮮茶機成功運用機器操作的『標準化、速度化、健康化、商業化』，以人機合一的思維，協助商業夥伴輕鬆將茶飲品牌推向全球市場，並行銷全球三十多國與取得多項專利與認證(ETL、NSF、ASME、CE、CCC、KC、WEEE、RO HS 等)。楊彥斌總經理表示，科祿柏近年來努力於茶產業間，幸得茶改場協助為 Teapresso machine 開發專用茶葉、草本物料，很榮幸參與「飲茶轉型茶飲新紀元，百變茶飲輕鬆做」，透過產、官、學合作，將茶飲文化中的茶葉、飲茶、設備、珍珠等相關產業推向全世界。

電話：03-3128516

地址：桃園市蘆竹區南崁路二段 66 號

官網：<https://www.klubtech.com/>

環塑科技有限公司：

● 與茶改場合作開發茶香塑木

環塑科技公司生產基地位於桃園市楊梅區，基於愛護地球生態的理念，多年來致力於塑木複合材料(Wood Plastic Composites,WPCs)的研發及創新，作為實木的替代材料，減少對森林的砍伐，減低天然資源的消耗。陳進惠總經理表示，地球極端氣候已形成。節能減碳、資源循環再生，減少工業、農業廢棄物環境保護已成為地球村每一份子息息相關的課題。環塑科技公司參與資源永續循環，減少碳排相關議題已近 20 年。近期與茶改場合作開發環塑木添加茶葉渣，除了可減少農業廢棄物又增加環塑木產品另一種淡雅茶香功能，其抗耐性佳，室外建築、景觀均可廣泛應用，是非常好的綠色建築之一。

電話：03- 4752500

地址：桃園市楊梅區楊湖路一段 925 巷 76 號

官網：<http://www.haunsu.com.tw/>